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D142TB53 D142TB54

Technical specifications:
Inner Structure: die cast polished aluminium, seat and backrest in polypropylene. Padding: seat: polyurethane moulded foam 40 kg/m3 density 40 
mm thickness; backrest: black pvc mesh back. Mechanism: synchronized with 4 tilting angle locks, seat slide, seat slope adjustment (2 positions), 
tilting tension teleschopic knob (mod. S) height adjustment (for low back version). Armrests: in polished die cast aluminium with polyurethane pads, 
height, direction and depth adjustable (mod 141); in black metal with polypropilene pads (for low back version). Gas lift: chromed gas spring 130 mm 
excursion (high back); chromed gas spring 100 mm excursion (low back). Base: 5 star polished aluminium base (mod. B52). Castors: free swiveling 
nylon castors.
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P48NB47

Caratteristiche Tecniche:
Struttura interna: tela portante in pvc fissata a tubi in metallo cromato ø 16 mm. Struttura esterna: tubo di metallo cromato ø 25 mm. Imbottitura: 
resina poliuretanica; sedile: densità 30 kg/mc spessore 40 mm con resina sciolta; schienale: densità 30 kg/mc spessore 30 mm con resina sciolta. 
Braccioli: in alluminio pressofuso cromato (mod. 48). Meccanismo: meccanismo oscillante a fulcro avanzato con possibilità di blocco in multiposizione; 
alzata a gas; regolazione laterale dell’ intensità di oscillazione (mod. N); meccanismo oscillante con possibilità di blocco nella posizione di lavoro; alzata 
a gas; pomolo di regolazione dell’intensità di oscillazione (mod. Y); piastra fissa con alzata a gas (mod. W). Colonna a gas: alzata ø 50 cromata con 
escursione 100 mm. Base: base a 5 razze in alluminio ø 680 mm (mod. B47); base a 5 razze in metallo cromato ø 690 mm (mod. B14); base slitta in 
tubo di metallo cromato ø 25 mm (mod. BS8). Ruote: set di ruote libere a doppia carreggiata in nylon; set di ruote libere a doppia carreggiata gommate 
in nylon (di serie su base mod. B47)

Bracciolo in alluminio 
cromato.
Chromed aluminium 
armrest.
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P48NB47
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D48YB14 V48BS8

Technical specifications:
Inner Structure: PVC sewed buckram fixed to 16 mm ø chromed meta tube. External structure: 25 mm ø chromed meta tube. Padding: polyurethane 
foam: seat: 30 kg/m3 density, 40 mm thickness; backrest: 30 kg/m3 density, 30 mm thickness. Armrests: chromed aluminium armrest (mod. 48). 
Mechanism: knee tilt mechanism with 5 locking positions, gas lift lever, side tension adjustment (mod. N); box tilt mechanism with working position 
locking, gas lift lever, knob for tension adjustment (mod. Y); gas plate (mod. W). Gas lift: chromed gas 100 mm excursion. Base: 5 star aluminium 
base ø 680 mm (mod. B47); 5 star chromed base ø 680 mm (mod. B14); chromed cantilever base (mod. BS8). Castors: free swiveling nylon castors; 
rubber swiveling nylon castors ø 60 mm (for aluminium base mod. B47)
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P48NB47

Caratteristiche Tecniche:
Struttura interna: tela portante in pvc fissata a tubi in metallo cromato ø 16 mm. Struttura esterna: tubo di metallo cromato ø 25 mm. Imbottitura sedile 
e schienale in resina poliuretanica densità 25 kg/mc spessore 15 mm. Braccioli: in alluminio pressofuso cromato. Meccanismo: meccanismo oscillante 
a fulcro avanzato con possibilità di blocco in multiposizione; alzata a gas; regolazione laterale dell’ intensità di oscillazione (mod. N); meccanismo 
oscillante con possibilità di blocco nella posizione di lavoro; alzata a gas; pomolo di regolazione dell’intensità di oscillazione (mod. Y); piastra fissa con 
alzata a gas (mod. W). Colonna a gas: alzata ø 50 cromata con escursione 100 mm. Base: base a 5 razze in alluminio ø 680 mm (mod. B47); base 
a 5 razze in metallo cromato ø 690 mm (mod. B14); base slitta in tubo di metallo cromato ø 25 mm (mod. BS8). Ruote: set di ruote libere a doppia 
carreggiata in nylon; set di ruote libere a doppia carreggiata gommate in nylon (di serie su base mod. B47)

Comet

Bracciolo in alluminio 
cromato.
Chromed aluminium 
armrest.

56 63
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D48YB47 VBS8

Technical specifications:
Inner Structure: PVC sewed buckram fixed to 16 mm ø chromed meta tube. External structure: 25 mm ø chromed meta tube. Padding: polyurethane 
foam: seat and backrest: 25 kg/m3 density, 15 mm thickness. Armrests: chromed aluminium armrest (mod. 48). Mechanism: knee tilt mechanism with 
5 locking positions, gas lift lever, side tension adjustment (mod. N); box tilt mechanism with working position locking, gas lift lever, knob for tension 
adjustment (mod. Y); gas plate (mod. W). Gas lift: chromed gas 100 mm excursion. Base: 5 star aluminium base ø 680 mm (mod. B47); 5 star chromed 
base ø 680 mm (mod. B14); chromed cantilever base (mod. BS8). Castors: free swiveling nylon castors; rubber swiveling nylon castors ø 60 mm (for 
aluminium base mod. B47)

D48YB47

VBS8

56 63
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P48NB47

P48NB47

Sky Rete

Schienale in rete 
termosaldata.
Hot welded net
backrest.

56 63

11
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Caratteristiche Tecniche:
Struttura interna: tubi in metallo cromato ø 16 mm. Struttura esterna: tubo di metallo cromato ø 25 mm. Imbottitura rete termosaldata. Braccioli: 
in alluminio pressofuso cromato. Meccanismo: meccanismo oscillante a fulcro avanzato con possibilità di blocco in multiposizione; alzata a gas; 
regolazione laterale dell’ intensità di oscillazione (mod. N); meccanismo oscillante con possibilità di blocco nella posizione di lavoro; alzata a gas; 
pomolo di regolazione dell’intensità di oscillazione (mod. Y); piastra fissa con alzata a gas (mod. W). Colonna a gas: alzata ø 50 cromata con escursione 
100 mm. Base: base a 5 razze in alluminio ø 680 mm (mod. B47); base a 5 razze in metallo cromato ø 690 mm (mod. B14); base slitta in tubo di 
metallo cromato ø 25 mm (mod. BS8). Ruote: set di ruote libere a doppia carreggiata in nylon; set di ruote libere a doppia carreggiata gommate in 
nylon (di serie su base mod. B47)

0,30 m3
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D48YB47 V48BS8

Technical specifications:
Inner Structure: hot welded mesh fixed to 16 mm ø chromed meta tube. External structure: 25 mm ø chromed meta tube. Armrests: chromed aluminium 
armrest (mod. 48). Mechanism: knee tilt mechanism with 5 locking positions, gas lift lever, side tension adjustment (mod. N); box tilt mechanism with 
working position locking, gas lift lever, knob for tension adjustment (mod. Y); gas plate (mod. W). Gas lift: chromed gas 100 mm excursion. Base: 5 
star aluminium base ø 680 mm (mod. B47); 5 star chromed base ø 680 mm (mod. B14); chromed cantilever base (mod. BS8). Castors: free swiveling 
nylon castors; rubber swiveling nylon castors ø 60 mm (for aluminium base mod. B47)

D48YB47

V48BS8

56 63
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Caratteristiche Tecniche:
Struttura interna: sedile in polipropilene con barre di rinforzo in metallo; schienale in polipropilene. Struttura esterna: carter sottosedile e schienale 
in polipropilene antigraffio. Imbottitura resina poliuretanica ignifuga e resina sciolta. Sedile: densità 35 kg/mc spessore 40 mm. Schienale: densità 30 
kg/mc spessore 35 mm. Braccioli: in alluminio con poggia braccia in polipropilene regolabili in altezza, escursione 90 mm (mod. 131); In polipropilene 
con poggia braccia in polipropilene regolabili in altezza, escursione 90 mm (mod. 132);Fissi in polipropilene (mod. 104). Meccanismo: meccanismo 
sincronizzato con possibilità di blocco dell’inclinazione della poltrona in 5 posizioni; regolazione laterale dell’intensità di oscillazione; leva di alzata a 
gas; schienale regolabile in altezza tramite movimento a cremagliera (mod. K), traslatore di seduta; meccanismo sincronizzato con possibilità di blocco 
dell’inclinazione della poltrona in 5 posizioni, pomolo di regolazione dell’ intensità di oscillazione (mod. J) (per versione promo); piastra fissa con leva 
per alzata a gas, contatto permanente con possibilità di regolazione dello schienale in profondità, inclinazione ed altezza tramite sistema up/down (mod. 
T). Colonna a gas: alzata ø 50 con escursione 130 mm cromata o nera con carter di protezione telescopico nero. Base: base a 5 razze in alluminio ø 
680 mm (mod. B47); base a 5 razze in metallo cromato ø 650 mm (mod. B14). Base a 5 razze in nylon ø 650 mm (mod. B2); base slitta cromata con 
braccioli in polipropilene, in tubo ø 25 mm (mod. BS22). Ruote: set di ruote libere a doppia carreggiata in nylon nero; set di ruote gommate a doppia 
carreggiata in nylon ø 60 mm (di serie con base mod. B47)

Five

Synchro

UNI EN 1335
1/2/3 tip. B

D. Lgs 81/08

A131KB47

bracciolo in alluminio  
regolabile in altezza
height adjustable  
aluminium armrest

traslatore di seduta già 
incluso
sliding seat included

regolazione laterale 
dell’intensità di 
oscillazione
side tilt tension control
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A131KB47 M104TB14 VBS22

Technical specifications:
Inner Structure: polypropilene inner seat with reinforcement bars. Polypropilene inner backrest. External structure: polypropilene underseat and 
backrest. Padding: polyurethane foam: seat: 35 kg/m3 density, 40 mm thickness; backrest: 30 kg/m3 density, 35 mm thickness. Armrests: height 
adjustable aluminium armrests with plastic pad, 90 mm excursion (mod. 131); Height adjustable polypropylene armrests with plastic pad, 90 mm 
excursion (mod. 132); Polypropilene armrest (mod. 104). Mechanism: syncronized mechanism with 5 locking positions, gas lift lever, side tension 
adjustment (mod. K), sliding seat, height adjustable backrest by metal bracket, 100 mm excursion; gas plate with permanent contact with orientation, 
depth and height adjustment, height adjustable backrest by metal bracket, 70 mm excursion (mod. T) . Gas lift: chromed gas 130 mm excursion; black 
gas 130 mm excursion with telescopic bellow. Base: 5 star aluminium base ø 680 m (mod.B47);5 star chromed base ø 650 mm (mod. B14); 5 star 
nylon base ø 650 mm (mod. B2); chromed stackable cantilever base with armrests and plastic pads (mod. BS22). Castors:free swiveling nylon castors; 
rubber swiveling nylon castors ø 60 mm (for aluminium base mod. B47)

UNI EN 13761

M104TB14

VBS22

64 63
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Caratteristiche Tecniche:
Struttura interna: sedile e schienale schiumato a freddo con inserti in legno, densità 60 kg/mc, spessore 30 mm. Struttura: carter retroschienale in 
polipropilene nero/bianco con mostrina cromata. Braccioli: in alluminio con poggia braccia in polipropilene regolabili in altezza, escursione 90 mm 
(mod. 131); In polipropilene con poggia braccia in polipropilene regolabili in altezza, escursione 90 mm (mod. 132); Fissi in polipropilene (mod. 104); 
In tondino di metallo cromato con poggia braccia in polipropilene colore bianco (mod. 37). Meccanismo: meccanismo sincronizzato con possibilità 
di blocco dell’inclinazione della poltrona in 5 posizioni, pomolo di regolazione dell’ intensità di oscillazione, sistema di regolazione altezza schienale 
tramite up/down (mod. H). Colonna a gas: alzata ø 50 mm con escursione 130 mm cromata e nera con carter di protezione telescopico nero base: base 
in alluminio ø 690 mm (mod. B47); base a 5 razze in metallo cromato ø 640 (mod. B14); base a 5 razze in nylon ø 650 (mod. B2); base a 4 gambe in 
tubo ellittico cromato (mod. BS97). Ruote: set di ruote libere a doppia carreggiata in nylon nero 

Onyx

plastiche nere
black plastics

A131HB47

M132HB2

Synchro

UNI EN 1335
1/2/3 tip. A
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VBBS97A131HB47 M132HB2

Technical specifications:
Inner Structure: plywood 10 mm thick. External structure: backrest: polypropilene. Padding: cold injected foam: seat and backrest: 60 kg/m3 density, 
30 mm thickness. Armrests:height adjustable aluminium armrests with plastic pad, 90 mm excursion (mod. 131); Height adjustable polypropylene 
armrests with plastic pad, 90 mm excursion (mod. 132); Polypropilene armrest (mod. 104) Cromed armrests with white plastic pads (mod. 37). 
Mechanism: syncronized mechanism with 5 locking positions, gas lift lever, knob for tension adjustment, height adjustable backrest (mod. H). Height 
adjustable backrest by chromed metal bracket, 100 mm excursion. Gas lift: black gas 130 mm excursion with telescopic bellow. Base: 5 star chromed 
base ø 680 mm (mod. B14); 5 star nylon base ø 650 mm (mod. B2); 4 legs visitor chrome metal base (mod. BS97). Castors: free swiveling blacknylon 
castors.
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plastiche bianche
white plastics

MBHB47

VBBS97

59 54
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UNI EN 13761

0,40 m30,17 m3 0,17 m3
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Caratteristiche Tecniche:
Struttura interna: sedile e schienale in polipropilene. Struttura esterna: carter sottosedile e struttura schienale in polipropilene. Imbottitura sedile: resina 
poliuretanica densità 35 kg/mc spessore 35 mm; schienale: rete pvc. Braccioli: in alluminio con poggia braccia in polipropilene regolabili in altezza, 
escursione 90 mm (mod. 131); In polipropilene con poggia braccia in polipropilene regolabili in altezza, escursione 90 mm (mod. 132); In nylon (mod. 
105). Meccanismo: meccanismo sincronizzato con possibilità di blocco dell’inclinazione della poltrona in 5 posizioni; regolazione laterale dell’intensità 
di oscillazione, leva di alzata a gas; schienale regolabile in altezza tramite movimento a cremagliera (mod. K); meccanismo sincronizzato con possibilità 
di blocco dell’inclinazione della poltrona in 5 posizioni, pomolo di regolazione dell’ intensità di oscillazione (mod. J) (per versione promo). Colonna a gas: 
alzata ø 50 con escursione 130 mm cromata o nera con carter di protezione telescopico nero. Base: base a 5 razze in alluminio ø 680 mm (mod. B47); 
base a 5 razze in metallo cromato ø 680 mm (mod. B14); base a 5 razze in nylon ø 650 mm (mod. B2). Ruote: set di ruote libere a doppia carreggiata 
in nylon nero; set di ruote gommate a doppia carreggiata in nylon ø 60 mm (di serie con base mod. B47)

Metal

Synchro

UNI EN 1335
1/2/3 tip. A

D. Lgs 81/08

6 colori di rete disponibili.
6 mesh colours available.

regolazione laterale 
dell’intensità di 
oscillazione
side tilt tension control

A131KB47
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Technical specifications:
Structure: polypropilene. Padding: polyurethane foam: seat: 35 kg/m3 density, 35 mm thickness; backrest: polyester mesh. Armrests:height adjustable 
aluminium armrests with plastic pad, 90 mm excursion (mod. 131); Height adjustable polypropylene armrests with plastic pad, 90 mm excursion (mod. 
132); Fixed nylon armrest (mod. 105). Mechanism: syncronized mechanism with 5 locking positions, gas lift lever, side tension adjustment (mod. K), 
height adjustable backrest by metal bracket, 100 mm excursion. Gas lift: chromed/black gas 130 mm excursion with telescopic bellow. Base: 5 star 
aluminium base ø 680 mm (mod. B47); 5 star chromed base ø 680 mm (mod. B14); 5 star nylon base ø 650 mm (mod. B2). Castors: free swiveling 
nylon castors; rubber swiveling nylon castors ø 60 mm (for aluminium base mod. B47)

A131KB47

A132JB2 PROMO

66 69
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M25TB26A131JB14

Caratteristiche Tecniche:
Struttura interna: sedile e schienale in polipropilene. Struttura esterna: carter sottosedile e schienale in polipropilene antigraffio nero/grigio. Imbottitura 
resina poliuretanica ignifuga indeformabile; sedile: densità 35 kg/mc spessore 28 mm; schienale: densità 30 kg/mc spessore 40 mm. Braccioli: in 
alluminio con poggia braccia in polipropilene regolabili in altezza, escursione 90 mm (mod. 131); In polipropilene con poggia braccia in polipropilene 
regolabili in altezza, escursione 90 mm (mod. 132); In polipropilene colore nero (mod. 38); In polipropilene colore grigio (mod. 25). Meccanismo: 
piastra fissa con leva per alzata a gas, contatto permanente con possibilità di regolazione dello schienale in altezza, profondità ed inclinazione (mod. T); 
meccanismo sincronizzato con possibilità di blocco dell’inclinazione della poltrona in 5 posizioni tramite leva; pomolo di regolazione dell’ intensità di 
oscillazione; leva di alzata a gas, schienale regolabile in altezza tramite movimento a cremagliera (mod. J). Colonna a gas: alzata ø 50 con escursione 
130 mm nera con carter di protezione telescopico nero o grigio. Base: base a 5 razze in metallo cromato ø 680 (mod. B14); base a 5 razze in nylon 
colore nero ø 650 mm (mod. B2); base a 5 razze in nylon colore grigio ø 650 mm (mod. B26); base slitta in tubo di metallo ø 25 mm verniciata nera 
(mod. BS23) o grigia (mod. BS30). Ruote: set di ruote libere a doppia carreggiata in nylon nero o grigio

Bagger

Synchro CP

UNI EN 1335
1/2/3 tip. B

D. Lgs 81/08

A131JB14

M25TB26

64 61
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0,17 m30,17 m3
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VBS23A38TB2

Technical specifications:
Inner Structure: polypropilene. External structure: polypropilene underseat and backrest. Padding: polyurethane foam: seat: 40 kg/m3 density, 50 
mm thickness; backrest with shaped lumbar support: 28 kg/m3 density, 35 mm thickness. Armrests: height adjustable aluminium armrests with plastic 
pad, 90 mm excursion (mod. 131); Height adjustable polypropylene armrests with plastic pad, 90 mm excursion (mod. 132); Black polypropylene 
armrests (mod. 38); Grey polypropylene armrests (mod. 25). Mechanism: syncronized mechanism with 5 locking positions, gas lift lever, knob for 
tension adjustment (mod. J). Height adjustable backrest by metal bracket, 100 mm excursion; gas plate with permanent contact with orientation, depth 
and height adjustment. Gas lift: chromed gas 130 mm excursion; black gas 130 mm excursion with telescopic bellow. Base: 5 star chromed base ø 680 
mm (mod. B14); 5 star black nylon base ø 650 mm (mod.B2); 5 star grey nylon base ø 650 mm (mod. B26); black cantilever base (mod. BS23); grey 
cantilever base (mod. BS30). Castors: free swiveling nylon castors 

UNI EN 13761

bracciolo grigio in  
plastica.
grey plastic armrest.

bracciolo nero in plastica.
black plastic armrest.

A38TB2

VBS23

64 56
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54 50

92

43

0,25 m3 

2 x box
0,17 m3
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TECHNO C ATB2

Caratteristiche Tecniche:
Struttura: techno a: sedile e schienale in legno multistrato di faggio spessore 10 mm verniciato naturale; techno b: sedile e schienale in poliuretano 
integrale con anima in metallo; techno c: interno sedile e schienale in polipropilene; carter esterno schienale e sottosedile in polipropilene. Imbottitura 
techno c: sedile e schienale in resina poliuretanica densità 25 spessore 35 mm. Meccanismo: piastra fissa con leva per alzata a gas, contatto permanente 
con possibilità di regolazione dello schienale in altezza, profondità ed inclinazione (mod. T). Colonna a gas: alzata ø 50 verniciata nera escursione 130 
mm (per modelli L20, L40, P20, P40, T40); alzata ø 50 verniciata nera escursione 350 mm (per modelli L10, L30, P10, P30, T10, T30). Poggiapiedi: 
anello cromato con razze in polipropilene regolabile in altezza (per modelli L10, L30, P10, P30, T10, T30). Base: base a 5 razze in nylon ø 630 mm 
(mod. B2). Ruote: set di ruote libere a doppia carreggiata in nylon (per modelli L20, L40, P20, P40, P40); set di piedini fissi in nylon (per modelli 
L10, L30, P10, P30, T10, T30)

Techno

anello poggiapiedi 
cromato
regolabile in altezza
height adjustable 
chromed foot rest

TECHNO C ATB2

TECHNO A MTB2

64 49

60
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5

0,15 m3
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TECHNO B AOB2TECHNO B MTB2TECHNO A MTB2 TECHNO C MOB2

Technical specifications:
Structure: Techno A: plywood 10 mm thick, beech varnished; Techno B: polyurethane with plastic shell; Techno C: polypropilene inner and outer seat/
back. Padding: For Techno C: seat and back in polyurethane foam 25 kg/m3 density, 35 mm thickness. Mechanism: Gas plate with permanent contact 
with orientation, depth and height adjustment (for draughsman chairs); Gas plate (for stools). Gas Lift: Black gas 350 mm excursion with height 
adjustable foot rest with chromed metal ring; Black gas 130 mm excursion. Base: 5 star black nylon base ø 630 mm (mod. B2). Castors: free swiveling 
nylon castors (for versions without foot rest); fixed nylon gliders (for versions with foot rest)

TECHNO B MTB2

TECHNO B AOB2

TECHNO C MOB2
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40

an
ni

 g

aranzia

years warranty

04BS9601BS4102BS41

Caratteristiche Tecniche:
Struttura: Legno compensato e legno truciolare; gambe in tubo di metallo ovale cromato. Imbottitura resina poliuretanica indeformabile e resinato; 
sedile e schienale: 30 kg/mc, spessore 80 mm. Braccioli: 40 kg/mc, spessore 60 mm 

Daisy

01BS41

02BS41

69 82

82

42

69 135

82

42

04BS96

53

45

53

0,25 m3

2 x box
0,55 m30,90 m3
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03BS41 05BS96

Technical specifications:
Inner Structure: plywood and chipboard. Padding: polyurethane foam: seat and backrest: 30 kg/m3 density, 80 mm thickness (2 layers for the seat). 
Armrests: 40 kg/m3 density, 60 mm thickness 

03BS41

69 170

82

42

05BS96

15868

45

1,10 m3 0,70 m3
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02BS71

Caratteristiche Tecniche:
Struttura: tubo di metallo ø 22 mm cromato. Reggisedile in rete termosaldata. Imbottitura resina poliuretanica indeformabile rivestita in ovatta cucita; 
sedile: 35 kg/mc spessore 20 cm; sottosedile: 50 kg/mc spessore 30 cm; schienale: 40 kg/mc spessore 20 cm. Braccioli: 40 kg/mc spessore 20 cm 

Cube

02BS71

70 130

66

46

Struttura in tubo cromato.
Chromed frame.

0,90 m3
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03BS7201BS70

Technical specifications:
Structure: chromed metal tube, chain-link net unserseat. Padding: polyurethane foam: seat: 35 kg/m3 density, 200 mm thickness; underseat: 50 kg/m3 
density, 300 mm thickness; backrest: 40 kg/m3 density, 200 mm thickness. Armrests: 40 kg/m3 density, 200 mm thickness;

01BS70

03BS72

70 76

66

46

70 180

66

46

0,55 m3 1,10 m3
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03BS8401BS82

Caratteristiche Tecniche:
Struttura: lama piatta di acciaio cromato con fasce reggicuscini in cuoio rigenerato. Imbottitura resina poliuretanica indeformabile; sedile e schienale: 
densità 30 kg/m3 spessore 140 mm 

Elegance

01BS82

03BS84

59 61

37

76 70

79

40

0,25 m30,55 m3
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02BS83

Technical specifications:
Structure: chromed metal blade; retaining structure made of matching coloured leather bandages. Padding: polyurethane foam: seat and backrest: 30 
kg/m3 density, 140 mm thickness

02BS83

76 147

79

40

0,90 m3
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01BS56

Caratteristiche Tecniche:
Struttura interna: legno multistrato e legno truciolare; profili esterni in lama di metallo cromato. Imbottitura sedile: poliuretano espanso densità 25 
kg/m3 spessore 45 mm; schienale: poliuretano espanso densità 25 kg/m3 spessore 55 mm. Braccioli: poliuretano espanso densità 25 kg/m3 spessore 
15 mm. Base:piedi a colonna quadra in alluminio

 

Only

01BS56

63 69

73

44

68

0,40 m3
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02BS56

Technical specifications:
Inner Structure: plywood and chipboard; chromed metal outer profiles. Padding: seat: polyurethane foam 25 kg/m3 density 45 mm thickness; backrest: 
polyurethane foam 25 kg/m3 density 55 mm thickness; armrest: polyurethane foam 25 kg/m3 density 15 mm thickness. Base: squared column aluminium 
feet

02BS56

63 122

73

44

68

0,66 m3
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02BS11

Caratteristiche Tecniche:
Struttura: anima in ferro rivestita in poliuretano schiumato a freddo densità 48 kg/m3. Ruote: ruote libere a doppia carreggiata in nylon ø 50 mm; set 
di piedini fissi in nylon

Dream

02BS11

45

62 128

74

62

0,90 m3
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01BS10

Technical specifications:
Structure: cold injected polyurethane foam with metal frame 48 kg/m3 density. Castors: free swiveling nylon castors; fixed gliders

01BS10

62 66

74

62 45

ruote libere
with castors

piedini fissi
with gliders

0,40 m3
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Caratteristiche Tecniche:
Struttura interna: telaio portante in ferro. Imbottitura poliuretano espanso schiumato a freddo e ignifugo densità 48 kg/m3 spessore 45 mm, sedile 
ribaltabile a 90 gradi. Ruote: libere a doppia carreggiata o piedini fissi

Primula

01BS105

ruote libere
with castors

piedini fissi
with gliders
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01BS105

Technical specifications:
Inner Structure: iron structure. Padding: fire retardant polyurethane moulded foam 48 kg/m3 density 45 mm thickness; collapsible seat. Castors: free 
swiveling nylon castors or fixed gliders

01BS105

01BS105 TAV

51 66

84

67 47

0, 40 m3
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VBS66VBS65

Caratteristiche Tecniche:
Struttura: sedile e schienale in legno multistrato; struttura portante in tubo di metallo cromato. Imbottitura resina poliuretanica; sedile: densità 35 kg/
mc spessore 50 mm; schienale: densità 30 kg/mc spessore 40 mm. Base: a 4 gambe in metallo cromato con colonna auto allineante (mod. BS67); a 4 
gambe fissa in metallo cromato (mod. BS65); girevole in alluminio con pompa a gas e ruote libere (mod. B47); piatta tonda con colonna auto allineante 
cromata ø 50 cm (mod. BS66)

Rubino

VBS65
VBS66

50

80

50

5060 6060

0,25 m30,40 m3
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VBS67 VB47

Technical specifications:
Structure: plywood seat and backrest; chromed metal frame 2,5 ø mm. Padding: polyurethane foam: seat and backrest: 30 kg/m3 density, 120 mm 
thickness. Base: 4 chromed legs with auto return column (mod. BS67); 4 chromed legs (mod. BS65); aluminium base with swiveling castors and chrome 
gas (mod. B47); flat round chromed base ø 450 mm with auto return chromed column (mod. BS66)

VBS67

VB47

82

52

80

60

60 6850 68

0,25 m30,25 m3
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Caratteristiche Tecniche:
Struttura interna: scocca in multistrato di legno faggio spessore 12 mm. Imbottitura:resina poliuretanica indeformabile; sedile:densità 30 kg/mc 
spessore 40 mm e resina sciolta; schienale:densità 21 kg/mc spessore 40mm e resina sciolta. Base: slitta impilabile in tubo di metallo cromato (mod. 
BS106). Braccioli: in legno rivestito (mod. 33); In poliuretano (mod. 32)

Universal New
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Technical specifications:
Inner Structure: 12 mm plywood shell. Padding: polyurethane foam: seat:30 kg/m3 density, 40 mm thickness; backrest:21 kg/m3 density, 40 mm 
thickness. Base: chromed stackable cantilever base (mod. BS106). Armrests: wooden padded armrests (mod. 33); Polyurethane armrest (mod. 32)

VBS106

VBS106

82

48

67 57

0,40 m3

2 x box
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V14BS31

Caratteristiche Tecniche:
Struttura interna:polipropilene. Struttura esterna: polipropilene nero o grigio. Imbottitura poliuretano espanso densità 25 kg/m3 spessore 30 mm. 
Braccioli: in poliuretano rigido nero (mod. 14) O grigio (mod. 15). Base: a 4 gambe in tubo di metallo cromato (mod. BS31) o verniciato alluminio 
(mod. BS107); a 4 gambe in tubo di metallo con ruote libere cromato (mod. BS32) o verniciato alluminio (mod. BS108).

Matrix

UNI EN 1728

V14BS31

bracciolo in PU nero
o grigio
black or grey PU 
armrest

gambe con piedini fissi
o con ruote
legs with gliders or 
swiveling castors

48 60

78

48

66

0,40 m3

3 x box



57

VBS32 V15BS108

Technical specifications:
Inner Structure: polypropylene. Outer structure: black or grey polypropylene. Padding: polyurethane foam 25 kg/m3 density 30 mm thickness. Armrests: 
in black (mod. 14) Or grey (mod. 15) Polyurethane. Base: 4 legged base in chromed (mod. BS31) or aluminium varnished (mod. BS107) metal tube; 
4 legged base in chromed (mod. BS32) or aluminium varnished (mod. BS108) metal tube with swivel castors

VBS32

V15BS108

48 60

78

48

66

48 46

78

48

0,40 m3

3 x box
0,40 m3

3 x box
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Caratteristiche Tecniche:
Fusto: a 4 gambe in tubo tondo ø 24mm, cromato (mod. BS86), verniciato alluminio (mod. BS87), verniciato nero (mod. BS85); - per versioni panca: 
fusto reggisedile e schienale in tubo tondo ø 24mm. Panca: trave in metallo 80 x 40 mm; gambe libere in metallo cromato (mod. BS89), verniciato 
alluminio (mod. BS90), verniciato nero (mod. BS88); gambe fissabili al suolo in metallo verniciato nero (mod.91). Imbottitura per versioni imbottite: 
resina poliuretanica; sedile e schienale: densità 21 kg/mc spessore 2,5 mm. Struttura: per versioni imbottite: sedile e schienale in polipropilene colore 
nero; per versioni con plastiche a vista: sedile e schienale in polipropilene colorato. Braccioli: in tondino di metallo cromato (mod. 120), Verniciato 
alluminio (mod. 121), Verniciato nero (mod. 119) Con poggiabraccia in polipropilene nero; in tondino di metallo cromato (mod. 123), Verniciato 
alluminio (mod. 124), Verniciato nero (mod. 122) Con poggiabraccia in polipropilene nero e snodo con tavoletta scrittoio ribaltabile in nylon. Opzioni: 
tavolo portariviste cm 40x40 in legno verniciato nero (mod. TVL); gancio di unione (mod. GNC)

Colori delle plastiche: rosso, blue, nero, verde chiaro, grigio chiaro, giallo

Susy

UNI EN 1728

01122BS85

VBS86

tavoletta scrittoio 
con snodo 
antipanico
collapsable writing 
tablet 
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02BS9102120BS8901122BS85 01121BS87

Technical specifications:
Structure: for padded versions: inner seat and outer backrest in black polypropilene; for plastic versions: coloured polypropilene seat and backrest 
polypropilene. Padding: for upholstered versions: polyurethane foam 21 kg/m3 density, 2,5 mm thickness. Frame: for single seaters: 4 legs 24 ø mm 
black (mod. BS85), chromed (bs87), aluminium (bs86) metal tube; for bench version: black, chromed, aluminium metal tube structure for bench. 
Armrests: chromed (mod. 120), Aluminium (mod. 121), Black (mod. 119) Metal with black nylon armrest; chromed (mod. 123), Aluminium (mod. 
124), Black (mod. 122) Metal with black nylon armrest with squared plastic writing folding tablet. Optionals: low table 40 x 40 cm in black varnished 
melanime (mod. TVL); linking hook (mod. GNC)

Available plastic colours: red, blue, black, light green, light grey, yellow

01121BS87

02BS91

56 53

81

47

56 65

81

47

57 105

84

47

52 105

84

47

02120BS89

0,40 m3

3 x box
0,40 m3

3 x box
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BS75BS47

BS47

RBS75

Caratteristiche Tecniche:
Struttura: schienale, sedile e sottosedile in polipropilene (mod. BS75); schienale in polipropilene e rete; sedile e sottosedile in polipropilene (mod. 
RBS75). Base: a slitta in tondino di metallo cromato con tappini antiscivolo e ganci per allineamento laterale (mod. BS75); a slitta in tondino di metallo 
cromato con bracciolini in plastica, con tappini antiscivolo e ganci per allineamento laterale (mod. BS47); tavoletta scrittoio in truciolare (mod. 45)

Colori delle plastiche: nero, kaki, blue, rosso, verde, bianco

Wendy

60 59

84
,5

46
,5 65

,5

60 54

84
,5

46
,5

UNI EN 1728

0,40 m3

4 x box
0,40 m3

4 x box
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45BS75

Technical specifications:
Structure: for plastic version: backrest, seat and underseat in coloured plastic; for mesh back version: backrest frame in black polypropilene with pvc 
black mesh, seat and underseat in black plastic. Frame: chromed cantilever base with plastic glides with linking hook (mod. BS75); chromed cantilever 
base with plastic armrests, with glides with linking hook (mod. BS47); chipboard writhing tablet (mod. 47)

Available plastic colours: black, kaki, blue, red, green, white

BS75

CRL1
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Flux

144BS112

gancio di unione
linking device

disponibile anche nella 
versione con sedile e 
schienale tappezzato
upholstered seat 
and backrest version 
available

144BS112

Caratteristiche Tecniche:
Struttura interna: polipropilene. Imbottitura (optional): poliuretano espanso densità 25 kg/m3 spessore 15 mm. Braccioli: in polipropilene (mod. 114). 
Base: a 4 gambe in tubo di metallo cromato (mod. BS112) 

Colori delle plastiche: nero, grigio scuro, blue, grigio chiaro, bordeaux, bianco
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144BS112 BS112

Technical specifications:
Inner Structure: polypropylene. Padding (optional): polyurethane foam 25 kg/m3 density 15 mm thickness. Armrests: in polypropylene (mod. 114). 
Base: 4 legged chromed metal tube (mod. BS112) 

Available plastic colours: black, dark grey, blue, light grey, burgundy, white

55 47

82

45

55 55

82

45

68

BS112

0,40 m3

4 x box
0,40 m3

4 x box
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01BS94 01BS95

Caratteristiche Tecniche:
Fusto: a 4 gambe in tubo tondo ø 24mm, cromato (mod. BS94); a slitta in tondino cromato (mod. BS95). Panca: trave in metallo 80 x 40 mm; 
gambe libere in metallo cromato (mod. BS14), verniciato nero (mod. BS49); gambe fissabili al suolo in metallo verniciato nero (mod.91). Struttura: 
monoscocca in polipropilene colorato; sedile e schienale in polipropilene colorato

Colori delle plastiche: nero, blue, arancio, giallo, rosso, violetto, panna, verde chairo, grigio scuro, grigio chiaro

Giada

51 48

81

48

01BS94

51 48

81

48

0,40 m3

3 x box
0,40 m3

3 x box
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03BS49

Technical specifications:
Shell: coloured polypropylene. Frame: 4 chromed metal legs (mod. BS94); chromed skid base with plastic glides (mod. BS95). Bench: 80 x 40 mm 
rectangular black varnished beam; black/chromed metal legs with adjustable feet

Available plastic colours: black, blue, orange, yellow, red, violet, cream, light green, dark grey, light grey

57 150

81

48

01BS95

03BS49
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02BS113

Caratteristiche Tecniche:
Struttura: scocca in lamiera di acciaio forata verniciata nera/alluminio. Base: per panca: trave 80 x 40 mm; gambe ad arco in metallo verniciato nero 
(mod. BS49) o alluminio (mod. BS48). Braccioli: in poliuretano integrale (mod. 75); La panca può essere fornita con tavolo portariviste (mod. TVLM); 
le sedute possono essere fornite con cuscini in cuoio fissati alla struttura (riv)

Fly

02BS113

62 110

83

44



67

03BS48 riv. + 02BS48TVLM riv.

Technical specifications:
Frame: black / aluminium varnished pierced steel with black leather seat and backrest cushions (optional). Beam: 80 x 40 mm rectangular black / 
aluminium varnished beam; black / aluminium varnished metal legs with adjustable feet

03BS48 riv. + 02BS48TVLM riv.

83

62

44

16
5

165
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VBS17

Caratteristiche Tecniche:
Struttura interna: tubo di metallo. Struttura esterna: rivestimento totale in cuoio rigenerato colorato

Colori di cuoio disponibili: panna, bianco, rosso, arancio, verde, giallo, vinaccia, marrone chiaro, nero, blue

Venice

VBS17

47 44

88

47

0,36 m3

2 x box
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VBS16 VBS18

Technical specifications:
Inner Structure: metal tube; chromed metal frame 2,5 ø mm. Padding: polyurethane foam 20 kg/m3 density 10 mm thickness. Outer structure: totally 
upholstered in riconstituted leather

Available reconsituted leather colours: cream, white, red, orange, green, yellow, burgundy, light brown, black, blue

VBS16

VBS18

47 44

92

47

47 47

86

65

0,36 m3

2 x box
0,36 m3

2 x box
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Caratteristiche Tecniche:
Struttura interna: telaio portante in ferro, braccioli in truciolare. Imbottitura poliuretano espanso densità 25 kg/m3 spessore 10 mm; struttura esterna: 
rivestimento totale in cuoio rigenerato colorato

Colori di cuoio disponibili: panna, bianco, rosso, arancio, verde, giallo, vinaccia, marrone chiaro, nero, blue

Time

VBS110
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VBS110

Technical specifications:
Inner Structure: iron structure, armrests made of chipboard. Padding: polyurethane foam 25 kg/m3 density 10 mm thickness. Outer structure: totally 
upholstered in riconstituted leather

Available reconsituted leather colours: cream, white, red, orange, green, yellow, burgundy, light brown, black, blue

45 57

85

46

66

VBS110

0,30 m3
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Caratteristiche Tecniche:
Struttura interna: tubo di metallo. Struttura esterna: rivestimento totale in cuoio rigenerato colore testa di moro/crema con cuciture a contrasto

Colori di cuoio disponibili: beige, marrone scuro

Sicilia

VBS78
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VBS78 VBS34

Technical specifications:
Inner Structure: metal tube; chromed metal frame 2,5 ø mm. Padding: seat: polyurethane foam 20 kg/m3 density 10 mm thickness. Outer structure: 
totally upholstered in rigenerated leather

Available reconsituted leather colours: cream, dark brown

VBS78

VBS34

46 44

85

46

46 44

87

67

0,40 m3

2 x box
0,40 m3

2 x box
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Caratteristiche Tecniche:
Struttura interna: sedile e schienale in legno multistrato. Imbottitura poliuretano espanso densità 30 kg/m3 spessore 40 mm. Base: a slitta in tondino 
di metallo cromato ø 11 mm 

Fuego  design Alessandro Crosera
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Fuego

Technical specifications:
Inner Structure: plywood seat and backrest. Padding: polyurethane foam 30 kg/m3 density 40 mm thickness. Base: 11 mm ø chromed metal skid 
base

Fuego

79

48

55 55

0,40 m3

3 x box
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Accessori

WING PETALO

32

17
0

GIGLIO BRANCH

BOLL1

40

19
0

35

18
0

40

17
0

38

17
7

BOLL1BRANCHPETALOWINGGIGLIO
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PIRAMIDE

RONDO’

10

55

ECLISSE

RONDO’

POT

BAS2

ARCHIMEDE

CALLA

SISSI

30

35

30

35

23

32

47

3224

53

ARCHIMEDEBAS2POTCALLASISSI

BOLL2
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Accessori

LUCE

ANELLO

LOUISE - Sottomani 
LOUISE - Handpad 

PUT. IN - Kit 
PUT. IN - Kit O’CLOCK - Orologio 

O’CLOCK - Clock

FEET - Poggiapiedi 
FEET - Footrest

SACCO - Portariviste
SACCO - Magazine rack

VIPER - Portariviste
VIPER - Magazine rack 
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80 80

80

30

65 65

65

35

61 61

61 43

100 61

61 43

50 50

50

35

90 50

50

35

ONLY 1

ONLY 1

ONLY 2

ONLY 2

TOM1C

TOM2C

TOM2C

TWIST

SHINE

TWIST

TOM1C

SHINE
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Basi / Bases

BS66
BASE TONDA PIATTA / ROUND FLATE 
BASE
(mod. Rubino) 
base tonda in acciaio cromato girevole,
ø 480 mm
round flate base in rotatable chromed steel,
ø 480 mm

BS65
BASE A 4 GAMBE / 4 LEGS CHROMED 
BASE
(mod. Rubino) 
base fissa a 4 gambe in tubo d’acciaio 
tondo 20x20 sp. 1,5 mm cromato
base in chromed round steel tube 20x20
th. 1,5 mm

BS67
BASE CROMATA A 4 RAZZE FISSE CON 
COLONNA AUTOALLINEANTE /
4 SUPPORTS FIXED CHROMED BASE 
WITH SELF RETURN COLUMN
base a 4 razze con tubo d’acciaio ø 500 mm
base with 4 supports made out of steel tube, 
ø 500 mm

BS64
BASE A 4 GAMBE CROMATA / 4 LEGS 
CHROMED BASE
(mod. Drive) 
base fissa a 4 gambe in tubo d’acciaio 
tondo cromato ø 22, spessore di 2,5 mm
4 legs base in chromed round steel tube,
ø 22, thickness 2,5 mm.

BS106
BASE A SLITTA IMPILABILE /
CHROMED STACKABLE CANTILEVER 
BASE
base a slitta impilabile in tubo tondo ø 27 
mm cromato con braccioli (Universal New)
chromed cantilever base in round tube ø 27 
mm with armrests (Universal New)

BS112
BASE A 4 GAMBE / 4 LEGS BASE
base a 4 gambe in tubo tondo cromato
ø 22 mm (mod. Flux)
4 legged chromed base in round tube
ø 22 mm (mod. Flux)

BS31
BASE A 4 GAMBE / 4 LEGS BASE
Base a 4 gambe in tubo tondo cromato
(mod. BS31) o alluminio (mod. BS107)
ø 22 mm (mod. Matrix)
4 legged chromed (mod. BS31) or 
aluminium (mod. BS107) base in round 
tube ø 22 mm (mod. Matrix)

BS32
BASE A 4 GAMBE / 4 LEGS BASE
Base a 4 gambe in tubo tondo cromato
(mod. BS32) o alluminio (mod. BS108)
ø 22 mm con ruote libere (mod. Matrix)
4 legged chromed (mod. BS32) or 
aluminium (mod. BS108) base in round 
tube ø 22 mm with castors (mod. Matrix)

BS75
BASE SLITTA / SKID BASE
(mod. Wendy) 
base slitta in tondino cromato con ganci di 
allineamento
chromed skid base with linking device

BS87
BASE A 4 GAMBE / 4 LEGS BASE
(mod. Susy)
struttura a 4 gambe in tubo di metallo 
verniciato nero (BS85), alluminio (BS87) 
o cromato (BS86)
4 legs black (BS85) or aluminium (BS87) 
varnished or chromed (BS86) metal tube

BS94
BASE A 4 GAMBE / 4 LEGS BASE 
(mod. Giada)
base a 4 gambe in tubo di metallo cromato 
4 legs chromed metal tube base

BS95
BASE SLITTA / CANTILEVER BASE
(mod. Giada)
base slitta in tondino cromato 
chromed metal SKID base
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BS22
BASE SLITTA / CANTILEVER BASE 
(mod. Five)
base slitta impilabile in tubo di metallo 
cromato ø 25 mm con braccioli in plastica
stackable chromed tube cantilever base ø 
25 mm with plastic armrests

BS23
BASE SLITTA / CANTILEVER BASE
base slitta in tubo di metallo verniciato 
nero ø 25 mm 
black varnished metal tube cantilever base 
ø 25 mm 

BS49
GAMBA PER PANCA MOBILE / BENCH 
LEG (mod. Fly)
gamba mobile in metallo verniciato nero 
(BS49) o alluminio (BS48) con piedini in 
plastica regolabili in altezza
black (BS49) or aluminium (BS48) 
varnished loose bench leg with adjustable 
plastic feet

BS91
GAMBA PER PANCA FISSA / FIXED 
BENCH LEG (mod. Susy)
gamba fissabile al suolo per panca in 
metallo verniciato nero, completa di viteria 
di ancoraggio
black varnished metal bench leg with fixing 
screws included

BS89
GAMBA PER PANCA MOBILE / BENCH 
LEG (mod. Susy)
gamba mobile in metallo verniciato nero 
(BS88), alluminio (BS90) o cromato 
(BS89)
black (BS88) or aluminium (BS90) 
varnished or chromed (BS89) metal loose 
bench leg

BS61
BASE SLITTA / CANTILEVER BASE
base a slitta in tubo d’acciaio ellittico 
cromato 40 x 20 mm sp. 2 mm con 
braccioli rivestiti
cantilever base with upholstered armrests 
in chromed elliptical steel tube 40 x 20 
mm, th. 2 mm.

BS4
BASE SLITTA / CANTILEVER BASE
base a slitta in tubo d’acciaio tondo 
verniciato nero ø 28 mm
black varnished cantilever base in round 
steel tube ø 28 mm

BS9
BASE SLITTA / CANTILEVER BASE
base a slitta in tubo di metallo cromato 
(BS2) o verniciato nero (BS4) ø 28 mm
chromed (BS2) or black varnished 
cantilever base ø 28 mm

BS97
BASE A 4 GAMBE / 4 LEGS BASE
(mod. Onyx)
base fissa a 4 gambe in tubo ellittico di 
metallo cromato (BS97) o verniciato nero 
(BS98)
chromed (BS97) or black varnished (BS98 
4 legs base in elliptical metal tube
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Basi / Bases

B47
BASE ALLUMINIO / 
ALUMINIUM BASE
base a 5 razze in alluminio, ø 670 mm con 
ruote gommate ø 62 mm
5 star diecast aluminium base ø 670 mm 
with ø 62 mm rubber castors

B14
BASE CROMATA / CHROMED BASE
base a 5 razze in metallo cromato con 
coprisaldatura in plastica ø 680 mm (B14)
5 star chromed metal base with plastic 
covers
ø 680 mm (B14)

B35
BASE ALLUMINIO / ALUMINIUM BASE
base a 5 razze in alluminio, ø 680 mm
5 star diecast aluminium base ø 680 mm

B26
BASE NYLON / NYLON BASE
(mod. Bagler) 
base a 5 razze in nylon grigio ø 650 mm
5 star grey nylon base ø 650 mm

B8
BASE LEGNO / WOODEN BASE
(mod. Manager) 
base a 5 razze in metallo con coprirazze in 
legno noce (B8), ciliegio (B10), mogano 
(B9) ø 680 mm
5 star metal base with walnut wood (B8),
cherry (B10), mahogany (B9) covers,
ø 680 mm

B2
BASE NYLON / NYLON BASE
base a 5 razze in nylon ø 670 mm
5 star nylon base ø 670 mm

RTCR
SET RUOTE CROMATE
CHROMED CASTORS SET 
perno 11, ø 65 mm, battistrada 
in Desmopan finitura cromata
black varnished metal bench leg 
with fixing screws included

RTGG
SET RUOTE GOMMATE
RUBBER CASTORS SET
perno 11, ø 62 mm, battistrada 
in Desmopan finitura nylon
11 mm pin, ø 62 mm, rubber 
wheels nylon finishing

RTLB
SET RUOTE LIBERE
SWIVELING CASTORS SET 
perno 11, ø 50 mm, in nylon 
(RTLB), in nylon con battistrada 
in Desmopan (RTGM), in nylon 
autofrenanti (RTAF)
11 mm pin, ø 50 mm, nylon 
(RTLB), nylon with rubber 
wheels (RTGM), breaking nylon 
wheels (RTAF)

PDCR
SET PIEDINI CROMATI
CHROMED GLIDERS SET
perno 11, piedini cromati in 
plastica
11mm pin, chromed plastic 
gliders 

PDN
SET PIEDINI NYLON
NYLON GLIDERS SET
perno 11, piedini fissi in nylon
11mm pin, nylon gliders 
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Meccanismi / Mechanisms

MOD. T
PIASTRA FISSA
GAS PLATE
Piastra fissa con leva a 
comando a gas che permette 
l’elevazione in altezza.
Gas plate with gas control 
lever that allows height 
elevation.

MOD. J
MECCANISMO SINCRONIZZATO
SYNCHRONIZED MECHANISM 
(mod. Onyx)
Meccanismo sincronizzato bloccabile 
in 5 posizioni, pomolo di regolazione 
dell’ intensità di oscillazione.
Synchronized mechanism with 5 
locking positions with tilting tension 
control knob.

MOD. Y
MECCANISMO 
OSCILLANTE
TILTING MECHANISM
Meccanismo oscillante con 
possibilità di blocco nella 
posizione di lavoro;
il meccanismo dispone di 
un pomolo che permette 
di regolare l’intensità 
dell’oscillazione.
Tilting mechanism that can 
be locked in the working 
position; the mechanism 
has a knob that allows to 
regulate the intensity of 
the tilt.

MOD. N
MECCANISMO 
MULTIBLOCK
KNEE TILT MECHANISM
Meccanismo oscillante 
disassato in pressofusione 
di alluminio con possibilità 
di blocco in 5 posizioni, 
regolazione telescopica a 
manovella per
l’ intensità di oscillazione.
Die cast aluminium knee tilt 
mechanism with 5 locking 
positions, telescopic side 
tension control.

MOD. S
MECCANISMO 
SINCRONIZZATO 
SYNCHRONIZED 
MECHANISM 
(mod. X-Chair)
Meccanismo sincronizzato 
in pressofusione di alluminio 
con possibilità di limitazione 
della corsa in 5 posizioni, 
sistema antishock dello 
schienale, regolazione 
telescopica a manovella per 
l’intensità di oscillazione, 
traslatore di seduta, leva 
per l’inclinazione negativa 
del sedile.
Die cast aluminium 
synchronized mechanism 
with 5 step tilt limiter, 
telescopic side tension 
control, sling seat, forward 
tilt adjustment.

MOD. K
MECCANISMO 
SINCRONIZZATO
SYNCHRONIZED 
MECHANISM
Meccanismo sincronizzato 
in pressofusione di alluminio 
con possibilità di blocco in 5 
posizioni, sistema antishock 
dello schienale, regolazione 
telescopica a manovella per
l’ intensità di oscillazione.
Die cast aluminium 
synchronized mechanism 
with 5 locking positions, 
telescopic side tension 
control.

MOD. H
MECCANISMO 
SINCRONIZZATO
SYNCHRONIZED 
MECHANISM 
(mod. Onyx)
Meccanismo sincronizzato 
bloccabile in 5 posizioni, 
pomolo di regolazione dell’ 
intensità di oscillazione.
Synchronized mechanism 
with 5 locking positions with 
tilting tension control knob.
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Braccioli / Armrests

MOD. 59
BRACCIOLO SALLY
SALLY ARMREST
bracciolo rivestito 
con interno in legno e 
boccole cromate
covered armrest with 
inner structure made 
from wood and chromed 
hardwares

MOD. 42
BRACCIOLO 
MANAGER
MANAGER ARMREST
bracciolo in poliuretano 
integrale con inserto in 
metallo, con bracciolino 
rivestito (mod. 42), o 
legno verniciato noce 
(mod. 43), ciliegio 
(mod. 47) o mogano 
(mod. 22)
polyurethane armrest 
with metal insert, with 
upholstered (mod. 
42) or walnut (mod. 
43), cherry (mod. 47), 
mahogany (mod. 22) 
wooden pad

MOD. 72
BRACCIOLO RANG
MANAGER ARMREST
bracciolo in lama di 
acciaio cromato con pad 
in legno rivestito
chromed metal armrest 
with wooden upholstered 
pad

MOD. 137
BRACCIOLO SALLY
SALLY ARMREST
bracciolo in tubo di 
metallo cromato con pad 
rivestito
chromed metal armrest 
with upholstered pad

MOD. 57
BRACCIOLO 
MANAGER LEGNO
WOODEN MANAGER 
ARMREST
bracciolo in legno
verniciato noce (mod. 
57), ciliegio (mod. 35), 
mogano (mod. 36)
walnut (mod. 57), 
cherry (mod. 35), 
mahogany (mod. 36) 
wooden armrest

MOD. 89
BRACCIOLO DRIVE
DRIVE ARMREST
Braccioli in lama 
cromati con inserti in 
legno rivestiti
chromed armrests with 
upholstered wooden pads

MOD. 105
BRACCIOLO FISSO 
METAL
METAL FIXED 
ARMREST
bracciolo fisso in nylon
nylon fixed armrests

MOD. 37
BRACCIOLO ONYX
ONYX ARMREST
bracciolo in tubo di 
metallo cromato con pad 
in plastica bianca
chromed metal tube with 
white plastic pad

MOD. 122
BRACCIOLO SUSY CON TAB
SUSY ARMREST WITH 
TABLET
bracciolo fisso in metallo 
cromato (mod. 123), 
verniciato nero (mod. 122) o 
alluminio (mod. 124) con 
poggiabraccia in plastica e con 
tavoletta in plastica con snodo 
antipanico in plastica
chromed (mod. 123), black 
(mod. 122) or aluminium 
varnished (mod. 124) with 
plastic pad and with plastic 
collapsible writing tablet

MOD. 104
BRACCIOLO 
PLASTICA PLASTIC 
ARMREST
(mod. Five, Vik)
bracciolo fisso in 
plastica
fixed plastic armrest

MOD. 38
BRACCIOLO BUG
BUG ARMREST
bracciolo fisso in 
plastica nera (mod. 38) 
o grigia (mod. 68) con 
innesti in metallo
fixed black (mod. 38) or 
grey (mod. 68) plastic 
armrest with metal 
bracket

MOD. 121
BRACCIOLO SUSY
SUSY ARMREST
bracciolo fisso in metallo 
cromato (mod. 120), 
verniciato nero (mod. 
119) o alluminio (mod. 
121) con poggiabraccia 
in plastica
chromed (mod. 120), 
black (mod. 119) or 
aluminium varnished 
(mod. 121) with plastic 
pad

MOD. 131
BRACCIOLO 
REGOLABILE
ADJUSTABLE 
ARMREST
bracciolo in alluminio 
lucido (mod. 131) o 
in nylon (mod. 132) 
regolabile in altezza con 
pad in polipropilene
height adjustable 
aluminium (mod. 131) 
or nylon (mod. 132) 
armrests with PP pads 

MOD. 48
BRACCIOLO 
ALLUMINIO CROMATO
CHROMED 
ALUMINIUM 
ARMREST (MOD.  
CLIP - SKY - SKY 
RETE - COMET)
Bracciolo alluminio 
cromato
Chromed aluminum 
armrests



Milani nasce nel 1975, come piccola azienda artigianale. Con il passare degli anni, la grande esperienza maturata 
nella progettazione, realizzazione e produzione di sedute per ufficio, le ha consentito di acquistare un ruolo di primaria 
importanza nel mercato italiano e non solo. Grazie al suo continuo e costante impegno, l’azienda oggi svolge la sua attività 
in uno spazio di oltre 3.000 mq, nei quali è in grado di produrre più di 50.000 sedute, destinate sia al mercato nazionale 
che internazionale. La grande professionalità acquisita, ha permesso all’azienda di svilupparsi notevolmente, implementando 
un sistema di gestione integrata per la qualità (UNI EN ISO 9001:2008), per l’ambiente (UNI EN 14001:2004) per la 
sicurezza (OH SAS 18001:2007) e per la responsabilità sociale (SA 8000:2008), con lo scopo primario e unico di 
soddisfare al meglio qualsiasi esigenza della clientela. Oggi la continua ricerca e lo sviluppo di nuovi progetti, la creatività 
abbinata alla tecnica, conferiscono alle “sedute Milani” le ineguagliabili armonie del design italiano, nonché altissime 
caratteristiche di robustezza ed ergonomia.

Milani opened in 1975, as a small artisan company. With the passing of the years, the vast experience matured in the field 
of designing, realization and production of office chairs, has consented the company to acquire a role of primary importance 
on the Italian and international markets. Owing to a continual and constant commitment, today the company works in an 
area covering over 3000 m2, where it produces more than 50,000 chairs, destined both to the Italian market as well as 
abroad. The great professional competence acquired, has consented the company to develop considerably, implementing 
a system of integrated management for quality (UNI EN ISO 9001:2008), for the safety (OH SAS 8001:2007) and for 
the social accountability (SA 8000:2008), with the primary scope of satisfying all of the customer’s needs in the best 
possible manner. Today the continual research and development of new projects, and the creativity combined with technical 
qualities, confer “Milani chairs” the unparalleled harmonies of Italian design, as well as the extremely high features of 
strength and ergonomics.

Milani
garantisce la qualità
guarantees the quality

MOD. 140
BRACCIOLO IN CUOIO
LEATHER ARMREST
bracciolo in lama d’ 
acciaio cromato con 
rivestimento in cuoio 
(mod. Layla)
height adjustable nylon 
armrest with upholstered 
pad (mod. Layla)

MOD. 142
BRACCIOLO FISSO
FIXED ARMREST
bracciolo in plastica e 
metallo verniciato nero 
(mod. X- chair D)
Plastic and black metal 
amrrest (mod. X- xhair 
D)

MOD. 141
BRACCIOLO 3D
3D ARMREST
bracciolo in alluminio 
con pad in poliuretano 
regolabile in altezza, 
direzione e profondità 
(mod. X-chair P)
3D (height, depth and 
direction) adjustable 
aluminium armrest 
with PU pad (mod. 
X-chair P)

MOD. 14
BRACCIOLO FISSO
FIXED ARMREST
Bracciolo in poliuretano 
nero (mod. 114) e grigio 
(mod. 115) per Matrix
PU black (mod. 114) 
and grey (mod. 115) PU 
armrest for Matrix

MOD. 144
BRACCIOLO FISSO
FIXED ARMREST
bracciolo in 
polipropilene per mod. 
Flux
polypropilene armrest 
for mod. Flux

MOD. 146
BRACCIOLO FLY
FLY ARMREST
bracciolo in metallo 
verniciato alluminio 
(mod. 146) o nero (mod. 
147) per panca Fly
aluminium varnished 
(mod. 146) or black 
(mod. 147) metal 
armrest for Fly bench

UNI EN ISO 9001:2008 UNI EN ISO 14001:2004 OH SAS 18001:2007 SA 8000:2008
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Via delle Industrie II, 5
30020 Meolo (VE) Italy
T +39 0421 618881
F +39 0421 345454
www.sm-milani.com
info@sm-milani.com




